

# 老太好心救蛇反被咬伤手指

## 白色花蛇约半米长,是否毒蛇没人知道;老人送医后被注射狂犬疫苗

本报5月18日讯(记者 张倩 见习记者 张牟幸子) 18日下午2点左右,70岁的李光芹老人在儿子的陪同下来到了滨州市人民医院的急诊室。中午12点半左右,善良的老人本想救下一条被困的小蛇,谁知反被蛇咬伤了右手中指。医院没有测试蛇毒的仪器,医生建议老人服用消炎药,注射狂犬疫苗,若感觉不适应及时就医。

18日中午12点半左右,家住滨城区梁才乡毛李村的李光

芹老人突然发现院子里的渔网里有东西在动,走近一看,原来是一条小蛇被渔网缠住了,小蛇被缠得动弹不得,却还在使劲儿地挣扎。好心的老人找来剪刀,想把渔网剪断救出小蛇。“我拿着剪刀剪断了渔网,小蛇掉在了地上,谁知它突然弹起来,冲着我的右手中指就咬了一口,手指立马就流血了。”李光芹老人说。

老人被蛇咬伤后在别人的帮助下立马对伤口进行了简单的处

理,用力挤到挤不出血后用肥皂水清洗了一下,然后又涂上碘酒消毒。“那是一条约半米长的白色花蛇,我们也不知道是不是毒蛇。”李光芹的儿子牛先生对记者说。

人民医院骨科的王学华副主任医师看过老人的伤口后表示,医院里没有可以测试蛇毒的仪器。王学华说,遇到被动物咬伤的情况极少,医院一般会建议受伤者吃点儿消炎药,打一针狂犬疫苗,“如果身体感到不舒服,要尽快到医院就

诊。”老人的儿子牛先生表示,回家后会密切注意母亲的身体状况,如果有异常情况会立刻带她去医院检查。

李光芹老人说,在农村见到蛇是很平常的事情,“蛇能吃老鼠,所以一般看见了都不会打。”据老人介绍,她有点儿迷信,怕打死蛇会给家人带来灾祸,可谁知道这次好心却让自己成了受害者。

(奖励线索提供者张先生150元)

### 口服液能治精力不集中?

本报5月18日讯(见习记者 王传宝 通讯员 陆耕 郑兆信) 近日,博兴县食品药品监督管理局根据群众举报,查处了一起保健食品冒充药品案,经审查后于5月17日对当事人下达行政处罚通知。

据悉,5月8日,博兴县食品药品监督管理局接到群众举报说在县城某宾馆有人在义诊、售药,疑似从事非法行为。执法人员随即赶往现场,并先以群众身份进入现场暗访,取得证据后亮明身份,当场查扣“集中精力口服液”240盒。经查,他们是河南某企业的工作人员,其中所谓的“专家”没有一个具备执业医师资格,销售的“集中精力口服液”是批准文号为“豫卫食字(2003)第0231号”的一种保健食品,并非药品,没有其宣称的治疗多动症、吃饭不好、个子长不高、上课注意力不集中等功效。当事人黄某等人进行虚假宣传,涉嫌以保健食品冒充药品构成违法行为,5月17日,博兴县食品药品监督管理局给予黄某等人没收全部冒充药品销售的保健品,下达罚款通知的行政处罚。

# 六十三人传销窝点昨被端

## 组织中4名骨干有过多次被劝返经历

本报5月18日讯(记者 张凯 通讯员 王光辉 王学文) 18日,在滨城区市东办事处刘承业村,一个由63人组成的大型传销组织被端掉,其中的4名骨干分子当天被公安机关刑事控制,其余59名传销人员被教育劝返。

该传销组织的成员大多来自浙江、陕西、湖北等地,平均年龄在20岁左右,学历以小学、初中为主。据执法人员介绍,该传销组织以销售保健品为由,通过网络、短信等形式,以赚钱迅速、风险小等为幌子骗得几十名青年加入。

据了解,4名被刑事控制的人员系该传销组织骨干分子,有过多次被查处劝返经历。



▲18日上午,多名执法人员正在逐个排查传销人员身份。 本报记者 张凯 摄影报道

# 品齐鲁 读滨州 看天下



## 齐鲁晚报·《今日滨州》

### 优惠订阅进行中

- 征订热线: 3210005
- 新闻热线: 3211123
- 广告热线: 3262626
- 地址: 滨州市黄河十路渤海九路锦城大厦8层
- http://www.qlwb.com.cn